

"CITEȘTI ȘI CÂȘTIGI"

# O NOUĂ BĂTĂLIE ÎNTRE LICEE

Liceenii deveni au participat ieri la o nouă rundă de confruntări desfășurată în cadrul concursului de cultură generală "Citești și Câștigi". Competiția este organizată de către Biblioteca Județeană "Ovid Densusianu" Hunedoara – Deva, cu sprijinul Consiliului Județean Hunedoara

Elena Iancău

Cea de-a cincea săptămână de confruntări între licee i-a adus față în față pe elevii de la Liceul Teoretic "Traian" din Deva și pe cei de la Colegiul Național Sportiv "Cetate" Deva.

Câștigătorii au fost cei de la Liceul Traian. Cea de-a doua parte a competiției de ieri nu a avut loc, pentru că echipa Colegiului Tehnic Energetic "Dragomir Hurmuzescu" nu s-a prezentat. Prin urmare, câștigătorii au fost desemnați elevii de la Colegiul Tehnic Transilvania. "După opt prime confruntări, situația se prezintă astfel: în grupa întâi, Liceul Teoretic „Traian” se află pe primul loc cu șase puncte, urmat de Colegiul Național Sportiv „Cetate” cu trei puncte. Urmează Liceul Tehnologic „Grigore Moisi” cu trei puncte și Colegiul „Ion Mincu” cu zero puncte. În grupa a doua,



la egalitate cu câte șase puncte fiecare sunt liceele „Sabin Drăgoi” și Arte, urmate de Colegiul „Dragomir Hurmuzescu” cu zero puncte și Colegiul Tehnic „Transilvania” tot cu zero puncte.

Așa cum ne-am așteptat, competiția este acerbă, însă, elevii sunt bine pregătiți”, a declarat Sebastian Bara, manager al Bibliotecii „Ovid Densusianu” Hunedoara – Deva.

## Competiția continuă în 30 aprilie

Următoarea confruntare va avea loc în data de 30 aprilie, când se vor întreci liceele „Ion Mincu” și „Grigore Moisi”, iar apoi cei de la Arte vor



intra în competiție cu elevii de la „Sabin Drăgoi”. În luna mai, vor avea loc semifinalele, iar în data de 4 iunie, finala mare. Postul de televiziune Hunedoara TV transmite în direct concursul în fiecare miercuri,

de la ora 18. Elevii vor primi probe, plome, dar și premii sistente, apoi va fi cletă montajului grupul media Hunedoara și Ziarul Hunedoara